

Centros de Pago Autorizados

PAGO FACIL RAPIPAGO PLUS PAGOS **PAGOMISCUENTAS**

BANCO NACIÓN APL. WEB BANCO HIPOTECARIO BAPRO PAGOS **INTERBANKING**

Versión 4.03- Web Fecha Generación: 29/11/2022

Fecha Impresión: 29/11/2022

DECLARACIÓN JURADA DE APORTES SINDICALES			SELLO DEL RECAUDADOR FIRMA Y ACLARACIÓN		
CUIT: 20-12113905-8 RAZÓN SOCIAL: L'AI DIRECCIÓN: Castellanos 2486, ROSARIO, SA TOTAL EMPLEADOS: 2 TOTAL REM		TIP	RÍODO: O PAGO: 'AL DE SUCURSALES:	11/2022 8 1	
TIPO BOLETA: Original IMPORTE II	WPONIBLE: \$ 325	060,34			
APORTE DEL 0.5% Importe 0,5%	\$ 1625,30	OTROS CONCEPTOS			
Pago Fuera de término 2 Vto.	\$ 54,43				
TOTAL APORTE DEL 0.5%	\$ 1625,30				
OTROS CONCEPTOS DE APORTES		MONTO TOTAL A DEPOSIT	AR		
		Fecha Primer Vto. : 14/12/2 Fecha Segundo Vto. : 31/12/2		\$ 1625,30 \$ 1679,73	
FORMA DE PAGO					
BANCO :					
Nro. CHEQUE :	85221005620332012113	390582212140000162530221231000016	79730002		
CASA CENTRAL / SUCURSAL : EFECTIVO CHEQUE		. (RIGINAL		
ersión 4.03 - Web echa Generación: 29/11/2022 echa Impresión: 29/11/2022	LINK PAGOS/BANEL INTERBANKING		ARA EL RECAUD		
3 -4-50//5	Centros	de Pago Autorizados	_		
FAECYS FEDERACIÓN ARGENTIN DE EMPLEADOS DE COMERCIO Y SERVIC	PLUS PAGOS	BANCO NACIÓN APL. WEB BANCO HIPOTECARIO TAS BAPRO PAGOS INTERBANKING			
DECLARACIÓN JURADA DE APORTES SINDICALES				EL RECAUDADOR Y ACLARACIÓN	
CUIT:20-12113905-8 RAZÓN SOCIAL: L'A	bbate Daniel I. A.		PERÍODO:	11/2022	
DIRECCIÓN: Castellanos 2486, ROSARIO, SA		2000 04	TIPO PAGO:	8	
	MUNERACIONES: \$ 325 MPONIBLE: \$ 325	5060,34 5060,34	TOTAL DE SUCURSAL	ES 1	
TIPO BOLETA: Original IMPORTE II APORTE DEL 0.5% Importe 0,5%	\$ 1625,30	OTROS CONCEPTOS			
Des Fore de Works Ork					
Pago Fuera de término 2vto TOTAL APORTE DEL 0.5%	\$ 54,43 \$ 1625,30				
OTROS CONCEPTOS DE APORTES	ψ 1020,00	MONTO TOTAL A DEPOSIT	ΔR		
OTROS CONCEPTOS DE AFORTES		Fecha Primer Vto.: 14/12/2 Fecha Segundo Vto.: 31/12/2	022	\$ 1625,30 \$ 1679,73	
FORMA DE PAGO					
BANCO:					
Nro. CHEQUE:					
CASA CENTRAL / SUCURSAL :	8522100562033201211	39058221214000016253022123100001	679730002		
EFECTIVO CHEQUE		a [UPLICADO		

Declaro que los datos consignados en este formulario son correctos y completos y que he confeccionado la presente liquidación utilizando el sitio web aprobado por FAECYS, sin omitir ni falsear dato alguno que deba contener, siendo fiel expresión de la verdad.

INTERBANKING

LINK PAGOS/BANELCO 201211390580000

PARA EL DEPOSITANTE

CTRL: 852210056203320121139058